
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 ETAPA DE ATUALIZAÇÃO DA BASE TERRITORIAL

Aos 12 dias do mês de Agosto de 2009, às 10:40 horas, no(a) CÂMARA MUNICIPAL, Município ASSIS, Estado SP, foi realizada a 1ª Reunião Extraordinária
da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) AFONSO MARIA NOGUEIRA, representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ALEXANDRE COBRA CYRINO NICOLIELLO VÊNCIO - PREFEITURA MUNICIPAL
ANDRÉ FRANCISCO DE ASSIS - APOSENTADO
ANTONIO ALVES DE SOUZA - CÂMARA  MUNICIPAL
JORGE ANTONIO GEFE DE CARVALHO - PREFEITURA MUNICIPAL
JOSÉ JOAQUIM FERNANDES TOCO BUCHI - PREFEITURA MUNICIPAL
MARCIO ANTONIO FABRI - CÂMARA 
MARGARIDA CRISTINA CAPANACCI NOGUEIRA - POSTO FISCAL DE ASSIS
PAULO ARLINDO DE OLIVEIRA - CATI
THIAGO HENRIQUE DE OLIVEIRA - SECRETARIA DA SAÚDE
VANDA STEFÂNIA RODRIGUES NIGRO - TV CANAL 10

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município ASSIS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à atualização da Base Territorial:

Novas Unidades Político-administrativas (distritos e subdistritos).
Não. 

Modificações/delimitações legais.
 

Alterações de toponímia.
Sim - Anexada legislação.  
 

Unidade de Conservação Ambiental (UCA). 
Não.
  

Terras indígenas (TI). 
Não.
  

Assentamento Rural.
Não.
  

Aglomerados Rurais.
Não.
  

Aglomerados Subnormais.
Não.
 

Outros Assuntos:
- Todos ficaram cientes em relação ao prazo de entrega:Base Territorial em 31/10/09.
- O chefe da UE, se comprometeu a comparecer na seleção dos agentes censitários e desta forma, reforçar junto aos recenseadores da responsabilidade
que os mesmos vão ter para com o trabalho.
- O vereador se disponibilizou paraque o censo seja divulgado através da Prefeitura.
- O chefe da UE deu total apoio às reuniões da CMGE. Com ênfase nos interesses políticos particulares de cada um.
- CATI também está presente e se prontificou a contribuir com os setores rurais.



Recomendações ao representante do IBGE:
Convites para que os órgãos (ACIA,Associações,enfim) fiquem devidamente convidados.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Fórum,Secretaria Municipal Educação, Associação Comercial, OAB, Delegacia de Ensino 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


